	Уровень
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	     Какие группы слов не являются предложением?

· Наша семья очень дружная.

· С отцом мы рыбалка удочка.

· Тёплая весна.

     Определите, сколько предложений в тексте.

Лось ест траву и ветки ему требуется соль учитель Вадим

Петрович посоветовал ребятам носить соль в лес Толя и 

Коля оставили соль на камне.

А – 3          Б – 4            В – 5 

     Укажите предложение, в конце которого правильно

      поставлен знак препинания.

· Почему ты не пришёл!

· Как хорошо летом на море.

· Погода в июле стояла жаркая.

      Подберите предложение соответствующее данной схеме.

· Поспевает на болоте голубика.

· На болоте поспевает голубика.

· Крупная голубика поспевает на болоте.

Какие группы слов не являются предложением?

· Лось ест траву и ветки.

· Поздно ночь светить звезда.

· Первоклассники приготовили подарки для ребят.

     Определите, сколько предложений в тексте.

Наступила осень в зелёной листве деревьев появились жёлтые пряди ярко краснеют гроздья рябины а сколько грибов появилось в лесу очень хороши стройные подберёзовики  и нарядные подосиновики

     А – 4                  Б – 5              В -- 6

    Найдите предложение с неправильным знаком  препинания  в конце.

· Скоро с полей сойдёт последний снег.

· Как много снега намело!

· А как их зовут.

Подберите предложение к данной схеме.

Где?                                         какую?  что? (кого?) 

· Ярко светит ласковое весеннее солнце.

· Во дворе дети лепят снежную бабу.

· К позднему вечеру метель утихла.
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	Уровень

сложности.
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	            Уточнение и усложнение структуры предложения.
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	    Какие  группы слов не являются предложением?

· По тенистой аллее.

· Собирать для коллекции.

· В парк любят приходить школьники.

Определите, сколько предложений  в тексте.

Круглый год трудятся хлеборобы весной надо пахать и сеять, летом -- ухаживать за посевами приближается осень – надо скорее урожай собирать выходят сразу много  много машин на поля: тракторы, косилки, комбайны какая хорошая машина – комбайн он и жнёт, и молотит, и веет важно закончить уборку хлеба до наступления зимних холодов

       А – 6               Б – 7              В -- 8  

   Укажите предложение, в конце которого правильно поставлен знак препинания.

· Выходи скорее в путь?

· Будьте здоровы?

· Берегите и любите наш родной русский язык! 

   Укажите предложение, составленное по вопросам.

Где? Что делала? Какая? Что?

· Над  лугами стелется белый туман.

· В небе погасла последняя звёздочка.

· С реки потянул свежий ветер.
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	Уровень

сложности.
	  №

вопро-са
	Дифференциация букв, имеющих кинетическое сходство.
	Варианты

  ответа
	Правильный ответ
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	 Сколько слов с буквой  О?

Б. нка,    р. нка,    тр. вка,    к. рка,   с. кол,    окн.,  

  л. дка,    л. па,     пр.бка. 

А – 5           Б --   9      В – 7

Сколько пропущено букв  И?

Ир.на  люб.т  г.лять  на  ул.це.

Мар.на   .спекла   п.рог  с  кл.бникой.

Деж.рный     .брал   кн.ги  в  с.мку.

А – 7      Б – 10      В – 5  

Сколько предложений с буквой   М?

Зима  принесла  на  землю  лютые  морозы  сковала  реки и  озёра  разукрасила  инеем  осины,  клёны и   липы    мороз   расписал   окна   красивыми   узорами.  

А – 4        Б – 6     В – 3

 Какая общая концовка подходит для группы слов?

Ко –

Пло – 

Лис – 

Бин –                               

Вин –

Пистоле –

Самолё – 

  А – пик    Б – тик     В --  пать
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